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Ata da 12º (Décima Segunda) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período

Legislativo, da 4º (Quarta) Sessão Legislativa, da 18º (Décima Oitava)

Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 13 de junho de 2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos treze de junho de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor Vereador

Rivaldo Moraes da Silva Filho, que é 1º (primeiro) Vice-Presidente, mas ocupa a Presidência

em virtude de ausência justificada do Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior,

compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores Vereadores: Anderson Barbosa

Trindade, Aristóteles José de Souza e Silva (Tote), Darlan Ferreira de Lima, Irene Rosa da Silva

Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa dos Santos, Maria dos

Prazeres, Rivaldo Moraes da Silva Filho (Neinho do Povo), Roosivel Oscar e Valdemir Nunes

de Souza (Maguila). — Justificadas as ausências dos Senhores Vereadores: Érica Maria Pessoa

Uchôa Cavalcanti Ferreira e Luiz Cavalcante dos Passos Júnior. — Ocupou a cadeira de 1º

(primeiro) Secretário em Exercício o Senhor Vereador Jonatas Pessoa dos Santos. — O Senhor

Presidente em Exercício faz a chamada regimental dos vereadores presentes a esta Sessão,

verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o

Senhor Presidente em Exercício declara aberta a Sessão e convida o Sr. Vereador Anderson

Barbosa Trindade para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a

Resolução aprovada por esta Casa Legislativa. - O Senhor Presidente em Exercício convida o

1º (primeiro) Secretário em Exercício para fazer a Leitura do Expediente: - Projeto de Decreto

Legislativo nº28/2024, de autoria do Sr. Vereador Aristóteles José de Souza e Silva (Tote).

menta: Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Honorário de Igarassu, e dá outras

NaroPidências. Art. 1º Concede Título de Cidadão Honorário de Igarassu ao senhor Henrique

ê
| É Costa da Veiga Seixas, Defensor Público Geral do Estado de Pernambuco, em reconhecimento

aos relevantes serviços prestados em prol do desenvolvimento do município de Igarassu e do

Vereador Anderson Barbosa Trindade. - Indicações de nº366, 367, 368/2024, de autoria d;

Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. - Após a Leitura do Expediente e não havendo a Ordem

do Dia, o Sr. Presidente em Exercício passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o Sr. Vereador Jonatas

e
Estado de Pernambuco. - Indicações de nº345, 353, 354, 355, 356/2024, de autoria do NA

é
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Pessoa cumprimenta os presentes e fala sobre a indicação da Sra. Vereadora Maria dos

Prazeres, sobre a reforma do Posto de Saúde de Encanto Igarassu; diz que lhe parece

programação do governo municipal a reforma ou construção do posto de saúde; afirma que
fará pedido de judicialização de sua emenda impositiva, dizendo que solicitará à

procuradoria desta Casa que se faça valer a Lei Orgânica; registra que encaminhou diversas

emendas impositivas, como o valor de 150 mil para reforma ou construção do Posto de

Encanto e até agora não houve o cumprimento; fala ainda que sobre a sua emenda para a

rua Música Suave, que também irá exigir o cumprimento; diz que a Prefeitura cumpriu

emendas para outras ruas, inclusive para um que foi indicação da Sra. Vereadora Prazeres

fala ainda sobre a ausência de vereadores desta Casa às sessões, dizendo que existe

vereadores que já há seis ou cinco reuniões não comparecem, mas usa uma ordem de

serviço como uma tribuna livre para atacar companheiros; diz que esse vereador falou que
determinado vereador estava como a rua Fera Ferida; fala que não ataca este vereador e que

espera que na próxima sessão este vereador esteja na Casa; diz que o povo sabe de sua

honestidade e do seu caráter, afirmando ser triste usarem a ordem de serviço para atacar os

vereadores e fala que para essa atitude cabe nota de repúdio. - Em aparte, o Sr. Vereador

Roosivel Oscar fala que deseja ser solidário à fala do vereador e diz que também colocou

emendas impositivas e a gestão não cumpre; também diz que a gestão não responde nem os

pedidos de informação e solicita que a Mesa obrigue a darem as respostas devidas; fala que,

sobre os que passam dos limites, cabe à Mesa fazer cumprir o regimento e, se necessário,
fazer o suplente vir a assumir. - Em aparte, a Sra. Vereadora Irene Marques diz que o

vereador tem razão em falar das emendas impositivas e comenta sobre as ordens de serviço

nesse período próximo das eleições; fala que essas obras deveriam ter sido licitadas há três

anos; também diz que não teve suas emendas atendidas; fala ainda sobre denúncia que
beu a respeito de viaturas que não são utilizadas e foram possíveis por conta de emend:

do Sr. Deputado Júnior Uchôa; fala também que o discurso da gestão na ordem de serviço foi

sobre os vereadores desta Casa e não concorda com falas machistas ditas nesses eventos;
afirma que irá para as eleições com força; volta a falar sobre a existência de muito lixo na
cidade e sobre a falta de valorização dos artistas municipais. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa

agradece pelas palavras. - A Sra. Vereadora Maria dos Prazeres fala que, quandoo vereador A
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colocou emenda para a rua Força Estranha, já havia um pedido seu de indicação; e deixa

registrado que não deseja briga nesta Casa, mas união; diz que pede sabedoria para todos e

afirma que em outros mandatos emendas impositivas também não foram atendidas; pede

que o vereador coloque nos pés de Deus tudo que sente pela gestão; diz que tem gratidão

por seus eleitores; encerra agradecendo e lembrando do dia de Santo Antônio. - O sr.

Vereador Jonatas Pessoa fala que reconheceu a indicação da vereadora e encaminhou

porque a vereadora já havia encaminhado suas emendas; fala também que anteriormente as.

emendas impositivas não eram obrigatórias e, após aprovação nesta Casa, tem um peso

maior; fala que não está triste por ter saído do governo e esclarece que sua fala foi só pelo

ataque que recebeu de vereador nesse evento. - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson

Trindade agradece a gestão pelo início do serviço de pavimentação e drenagem na Rua do

Cajá, o que mostra que é importante o uso da Tribuna para cobranças; esclarece que nunca
fez oposição raivosa; encerra agradecendo à gestão. - Após as falas, o Senhor Presidente em

Exercício também se solidariza com o Sr. Vereador Jonatas Pessoa e fala que as emendas

impositivas devem ser cumpridas e o governo comete crime de responsabilidade quando

não as realiza; aproveita para ler trecho que justifica suas palavras; deixa claro que realmente

constitui um crime de responsabilidade, podendo resultar em cassação do mandato do

prefeito; fala ainda que, quanto aos pedidos de informação, também cometem este mesmo

tipo de crime; diz também que ao chegar projetos bons para o povo, serão aprovados; fala

também sobre licitação que a Prefeitura realiza, no valor de nove milhões, para aquisição de72
veículos para atender os servidores municipais e acompanhará de perto e pedirá suspensão

desta licitação. - O Sr. Presidente em Exercício, havendo quórum, coloca em votação a Ata da

11º (décima primeira) Sessão Ordinária, do 2º (segundo) Período Legislativo, da 4º (quarta)

Sessão Legislativa, da 18º (décima oitava) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem

E queira discutir, o Senhor Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada porsqÉ E nimidade. - O Sr, Presidente em Exercício ainda registra a comemoração do Dia de Santi

Bs |"

“Timtônio e fata o vereador perpétuo, comentando ainda que representa o Convento dee"e EA Antônio de Igarassu. - Pela Ordem, o Sr. Vereador Roosivel Oscar deseja deixar registrada aEri
se Es A

indignação do povo do bairro de Santo Antônio, pois diz que, em épocas anteriores, havia

festa nesse bairro e hoje não existe mais por causa de perseguição política. - Em Explicações

PA.
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finais, o Sr. Vereador Darlan Ferreira cumprimenta a todos e fala sobre o tema trazido pelo Sr.

Vereador Jonatas Pessoa, afirmando que é bom a conquista de objetivos com honestidade

que é lamentável companheiros sendo desleais e machucando seus amigos pelo motivo de

querer aparecer nas redes sociais; se junta em apoio ao Sr. Vereador Jonatas Pessoa e fala

que é uma prática comum do vereador que o atacou, mas todos precisam fazera sua parte e

deixa palavras de apoio ao Sr. Vereador Jonatas Pessoa. - O Sr. Presidente explica que o

quantitativo de faltas pode gerar punição ao parlamentar, pois há no Regimento; pede para

que todos fiquem atentos. - Após as falas, o Sr. Presidente encerra a presente Sessão,

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, próxima terça-feira (18). — E para

constar, eu, Ivângela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai por mim

assinada, pelo Presidente e Primeiro Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o

Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 13 de junho

de 2024.
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